
68% 

32% 

1. SEXO DOS ENTREVISTADOS 

MASCULINO

FEMININO

50% 

8% 

18% 

24% 

2. IDADE DOS ENTREVISTADOS 

13 A 18 ANOS

19 A 25 ANOS

26 A 35 ANOS

MAIS DE 36 ANOS

98% 

0% 2% 

3. VOCÊ ACHA QUE EXISTE UM GRANDE CONSUMO 
DE DROGAS EM MISSÃO DO SAHY?  

Sim

Não

Não sabe, não respondeu



34% 

60% 

4% 
0% 0% 

2% 

4. QUAL O PRINCIPAL TIPO DE DROGA 
MAIS CONSUMIDA?  

Álcool

Maconha

Cocaína

Crack

Outro.Qual?

Não sabe, não respondeu

2% 

76% 

16% 

6% 

5. GERALMENTE QUEM SÃO OS PRINCIPAIS 
USUÁRIOS?  

Crianças

Adolescentes

Adultos

Idosos

32% 

60% 

8% 

6. NO SEU CÍRCULO DE AMIGOS, ALGUÉM 
USA DROGAS?  

Sim

Não

Não sabe, não respondeu



54% 

44% 

2% 

7. ALGUM AMIGO/COLEGA JÁ LHE 
OFERECEU ALGUM TIPO DE DROGAS?  

Sim

Não

Não sabe, não respondeu

26% 

74% 

0% 

8. VOCÊ JÁ TEVE VONTADE DE USAR ALGUM 
TIPO DE DROGA?  

Sim

Não

Não sabe, não respondeu

18% 

70% 

6% 

2% 2% 2% 

9. QUAL A PRINCIPAL RAZÃO PARA 
ALGUÉM USAR DROGAS?  

Curiosidade

Influência de amigos

Influência de
namorado/namorada

Por causa de problemas
pessoais

Outro.Qual?



94% 

6% 

10. VOCÊ ACREDITA QUE O NÚMERO DE VICIADOS 
EM ALGUM TIPO DE DROGA VEM AUMENTANDO 

AQUI EM MISSÃO DO SAHY?  

Sim

Não

52% 
46% 

2% 
11. A VIOLÊNCIA NA COMUNIDADE TEM 

AUMENTADO POR CAUSA DO USO DE DROGAS?  

Sim

Não

Não sabe, não respondeu

56% 
38% 

6% 

12. VOCÊ SABE DA EXISTÊNCIA DE ALGUMA 
PESSOA NA COMUNIDADE QUE JÁ MORREU POR 

CAUSA DO USO DE DROGAS?  

Sim

Não

Não sabe, não respondeu



42% 

52% 

6% 

13.EXISTEM POLÍTICAS DE COMBATE AO USO DE 
DROGAS NA COMUNIDADE (ESCOLA, POSTO DE 

SAÚDE, POLÍCIA)?  

Sim

Não

Não sabe, não respondeu

26% 

10% 

26% 

16% 

18% 

4% 

14. COMO É TRATADA A QUESTÃO DAS DROGAS 
AQUI EM MISSÃO DO SAHY?  

É uma preocupação só da
família

É vista como algo comum na
região

É um problema que os
policiais tentam combater

Nada é feito para combater o
uso das drogas

Se tenta fazer alguma coisa,
mas falta um programa mais
amplo de combate as drogas

Não sabe, não respondeu



40% 

18% 

18% 

16% 

6% 

2% 

15. EM SUA OPINIÃO, QUAL A PRINCIPAL MEDIDA QUE SE PODE 
TOMAR PARA DIMINUIR O CONSUM DE DROGAS EM MISSÃO 

DO SAHY?  
As escolas realizarem palestras e trabalharem
com projetos sobre o combate ao uso de
drogas

A construção de uma sub-delegacia equipada
para agir dentro do distrito

Maior investimento na geração de emprego
no distrito pelo governo municipal

Construção de um centro Cultural de esporte,
cultura e cursos profissionalizantes

A criação do projeto lei do "toque de
recolher" que proibe crianças e adolescentes
de andarem nas ruas depois das 10 horas da
noite
Não sabe, não respondeu

26% 

50% 

14% 

0% 
10% 

16. QUEM VOCÊ CONSIDERA O PRINCIPAL RESPONSÁVEL 
PELO GRANDE CONSUMO DE DROGAS EM MISSÃO DO 

SAHY?  

Dos donos de bares que
vendem bebidas para menores
de idade

Dos pais que não se preocupam
e nem participam da vida dos
filhos

Da ausência de policiamento na
comunidade

Outro.Qual?

Não sabe, não respondeu



16% 

58% 

14% 

12% 

17. DE QUEM VOCÊ ACHA QUE DEVE SER A PRIMEIRA 
INICIATIVA NO COMBATE AO USO DAS DROGAS EM 

MISSÃO DO SAHY?  

Do governo municipal

Da Polícia

Da Promotoria

Outro. Qual?


